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A KISKORÚAK ÉS SEBEZHETŐ SZEMÉLYEK VÉDELMÉRŐL  

SZÓLÓ PIARISTA FÓRUM RÉSZTVEVŐINEK 

KEGYES ISKOLÁK MAGYARORSZÁGI TARTOMÁNYA  

 

“Amit a legkisebb testvéreim közül eggyel tettetek, velem tettétek 

(Mt 25,40)” 

 

Kedves Testvéreim! 

E levélben szeretném szívből megköszönni nektek nemcsak a kiskorúak védelméről szóló 

PIARISTA FÓRUM megszervezését, hanem azt az előzetes munkát is, amelyet az irattárak 

feltárásával végeztetek. Ez az alapvető fontosságú munka sokat fog segíteni abban, hogy 

emlékezzünk a múltra, értékeljük a jelent, és biztos lépéseket tegyünk egy jobb jövő érdekében 

– méltóbban megfelelve annak a projektnek, amelyet Kalazanci Szent József bízott ránk. 

Kalazanci Szent József azért alapította meg a Rendet, hogy a gyermekeket és fiatalokat teljes 

személyiségük kibontakoztatásában nevelje, és így biztosítsa számukra a növekedést és az élet 

teljességét. Semmi sem áll távolabb a kalazanciusi karizmától, mint a gyermek bántalmazása. 

Ezért mindent meg kell tennünk annak érdekében, hogy a Kegyes Iskolák ne csak biztonságos 

hely legyen a gyermekek és fiatalok számára, hanem az élet teljességének lehetőségét is 

nyújtsa. 

Engedjétek meg, hogy megosszak veletek néhány egyszerű gondolatot, amelyek segíthetik a 

megkezdett utat – ezt az igazán kalazanciusi utat –, amely a gyermekek és fiatalok méltóságára, 

különösen a legsebezhetőbbekére irányítja a figyelmet; amely felismerni és gyógyítani akar; 

amely őszintén bocsánatot kér, és amely biztosítani szeretné, hogy soha többé ne fordulhasson 

elő közöttünk szexuális, lelkiismereti vagy hatalmi visszaélés. 

Először is szeretném nagyra értékelni azt a munkát, amelyet a Tartományban végeztek, a 

Nox praecessit csapat, valamint szerzetesek és világiak közös felelősségteljes 

együttműködésével. Köszönöm mindazt, amit megtettetek, és köszönöm, hogy eltökélten az 

igazság útján akartok járni. Ez az út. 

Másodszor, fontos, hogy alázattal kimondjuk: minden, amit teszünk, mindig elégtelen lesz. 

De meg kell tennünk. Őszintén bocsánatot kell kérnünk; kísérnünk kell a túlélőket; fel kell 

jelentenünk az elkövetőt, miközben megpróbálunk segíteni neki is az újrakezdésben; jóvá kell 

tennünk az okozott kárt; mindent meg kell tennünk azért, hogy hasonló esetek többé ne 

fordulhassanak elő; és mindenekelőtt előre kell tekintenünk azzal az egyértelmű és kihívást 

jelentő elköteleződésse: elérni, hogy a magyarország Kegyes Iskolák jó hír legyen minden 

gyermek és fiatal számára, akit Isten a gondjainkra bíz. Mindezt teljes következetességgel, 

világosan és átláthatóan kell tennünk. Így legyen. 
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Harmadszor, jó úgy végeznünk ezt, hogy egységben érezzük magunkat az egész Renddel, 

amely az Isteni Irgalmasság vasárnapján imádkozott minden olyan áldozatért, akit bármilyen 

visszaélés ért a Kegyes Iskolák keretében. Ez volt, és mindig is ez lesz az imánk: 

Irgalmas Atyánk, aki feltámasztottad Fiadat a halálból, tekints ránk, akik a Te nevedben 

gyűltünk össze, hogy kérjük a sebek gyógyulását és az új élet kegyelmét mindazok 

számára, akiknek törékenységét megsértették, és akiket emberi méltóságukban 

megbántottak oktatási intézményeinkben. Legyen a Te Lelked az, aki bennünk imádkozik 

– az a Lélek, aki ismeri minden szív és minden közösség igazságát, és tudja, mire van 

szükségünk. ÁMEN. 

Fölemeljük tekintetünket, és együtt járjuk az utunkat az egész keresztény közösséggel. Az 

Egyháznak nemcsak saját kebelében kell biztosítania a kiskorúak védelmét. Élére kell állnia a 

gyermekek jogaiért és védelme érdekében folytatott küzdelemnek minden kultúrában és 

környezetben. Küldetéséhez tartozik az is, hogy az e célért küzdő minden társadalmi 

kezdeményezéssel közösségben mélyreható munkát végezzen, hogy gyökerében szüntessük 

meg azt, amiről tudjuk, hogy súlyos társadalmi gond: a kiskorúak sérelmére elkövetett 

visszaéléseket, amelyek oly sok helyen és környezetben elkövetnek. 

Küldetésünk az, hogy megváltoztassuk a világot, és közelebb vigyük Isten Országának 

értékeihez. De az Egyház csak akkor lesz hiteles e küzdelmében, ha őszintén törekszik arra, 

hogy ismét megbízható intézmény legyen, amely képes erkölcsi és társadalmi iránytű lenni a 

világban. Mi, piaristák, határozottan elköteleztük magunkat ezen az úton. 

Végül, kedves testvérek, arra hívlak titeket, újítsátok meg hivatásbeli  elköteleződésteket 

Kalazancius fiaihoz méltóan, aki arra tanított minket, hogy minden gyermek esetében, aki a 

piarista nevelési projekt szerint növekszik, reménykedhetünk élete boldog, teljes 

kibontakozásában. Ez Kalazancius projektje, és ennek megvalósításáért tartozunk 

felelősséggel. 

Minden gyermek és fiatal nevében köszönöm áldozatos munkátokat, és sok bátorítást kívánok. 

Isten áldjon meg Titeket! 

 

  

 

P. Alex Djoussé Sch.P.                            P. Pedro Aguado Sch.P.  

  Generálisi Titkár                                 Rendfőnök Atya 

 

Róma, 2025. április 27., az Isteni Irgalmasság Vasárnapja. 

 

 

 

 

 


